

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Державного університету «Житомирська політехніка»*

Сучасні умови господарювання ставлять особливий наголос на необхідності підготовки фахівців з розвинутими підприємницькими, аналітичними, комунікативними здібностями, які здатні будуть забезпечувати ефективність функціонування та розвитку суб'єктів господарювання. На сьогодні ринок праці потребує висококваліфікованих фахівців, спроможних працювати в умовах сучасних викликів та невизначеності. З огляду на зазначене, представлена до рецензування освітньо-професійна програма є актуальною та сприяє вирішенню завдань, пов'язаних із забезпечення розвитку суб'єктів господарювання та економіки в цілому.

Визначений у освітньо-професійній програмі «Підприємництво та торгівля» перелік компетентностей та програмних результатів навчання відповідає Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 961 від 10.07.2019 р. Особливу увагу у програмі приділено формуванню цифрових навичок випускників, зокрема, у сфері професійної діяльності. Зазначений акцент реалізується за допомогою таких освітніх компонентів як «Цифрова грамотність (Digital Literacy)», «Аналітика даних для маркетингу (Data Analytics for Marketing)». Вважаємо, що розвиток цифрових навичок є важливим елементом забезпечення відповідності випускників освітньої програми вимогам, що висуваються роботодавцями.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» є збалансованою та вдало структурованою, що дозволяє досягти мети програми та забезпечити формування визначених компетентностей та програмних результатів навчання. Водночас, вважаємо за доцільне запропонувати розглянути особливості організації інтернет-торгівлі як одного із перспективних напрямів цифровізації бізнесу.

Узагальнюючи вищезазначене, вважаємо за доцільне рекомендувати представлену програму «Підприємництво та торгівля» до використання при підготовці фахівців відповідного спрямування з огляду на її відповідність Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, а також вимогам сучасного ринку праці.

Рецензент
Директор ТОВ «ДЕПС ЮА»



Антон КУЛІШ